

Изменения в Налоговый кодекс о налоговом мониторинге вступили в силу 1 января

ФНС России на своём [официальном сайте](#) напомнил компаниям, что с начала этого года в России есть институт налогового мониторинга. Этот механизм позволяет инспекторам в режиме реального времени контролировать порядок ведения учета налогоплательщиком. Со временем появление налогового мониторинга позволит вообще не проводить налоговых проверок – ни выездных, ни камеральных. На ближайшую перспективу мониторинг будет помогать бухгалтерам избежать возможных ошибок – при их обнаружении инспектор сразу их укажет и влиять на расчет налогов они не будут.

<http://buhday.ru/>